



平成 19 年 4 月 19 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 リ ソ ー 教 育
代 表 者 名 代 表 取 締 役 会 長 兼 社 長 岩 佐 実 次
コ ー ド 番 号 4 7 1 4 (東 証 第 一 部)
問 合 せ 先 専 務 取 締 役 伊 東 誠
電 話 番 号 03-5996-2501

(訂正)「平成 19 年 2 月期 個別財務諸表の概要」の一部訂正について

平成 19 年 4 月 18 日に公表いたしました、「平成 19 年 2 月期 個別財務諸表の概要」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

「平成 19 年 2 月期 個別財務諸表の概要」2 ページ

- ・中間期末日及び期末日以外の日を基準日とする現金配当に係る配当予想の内訳のうち、1 株当たり配当金の数値

2. 訂正内容

(訂正前)

配当基準日	平成 19 年 5 月 31 日	平成 19 年 11 月 30 日
1 株当たり配当金	円 銭 <u>45.00</u>	円 銭 <u>45.00</u>

(訂正後)

配当基準日	平成 19 年 5 月 31 日	平成 19 年 11 月 30 日
1 株当たり配当金	円 銭 <u>40.00</u>	円 銭 <u>40.00</u>

以上